

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2020年2月19日
【会社名】	リネットジャパングループ株式会社
【英訳名】	RenetJapanGroup, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 黒田 武志
【本店の所在の場所】	愛知県大府市柵山町三丁目33番地
【電話番号】	0562-45-2922
【事務連絡者氏名】	上級執行役員CF0 宮地 直紀
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中村区平池町四丁目60番12号 グローバルゲート26階
【電話番号】	052-589-2292
【事務連絡者氏名】	上級執行役員CF0 宮地 直紀
【縦覧に供する場所】	リネットジャパングループ株式会社 名古屋本社 (名古屋市中村区平池町四丁目60番12号 グローバルゲート26階) リネットジャパングループ株式会社 東京支社 (東京都千代田区丸の内三丁目2番3号 丸の内二重橋ビル21階) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき2020年2月13日に提出いたしました臨時報告書の記載事項のうち、「発行価格」「発行価額の総額」及び「新株予約権の行使に際して払い込むべき金額」が2020年2月19日に決定されましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

訂正箇所は下線で示しております。

□ 新株予約権の内容

(2) 発行価格

(訂正前)

本新株予約権1個当たりの発行価格は、600円とする。但し、本新株予約権に係る最終的な条件を決定する日として当社取締役会が定める2020年2月19日から2020年2月21日までの間のいずれの日(以下「条件決定日」という。)において、上記の発行価額の決定に際して用いられた方法と同様の方法で算定された結果が600円を上回る場合には、かかる算定結果に基づき当社取締役会が決定する金額とする。なお、当該金額は、第三者評価機関である株式会社プルート・コンサルティングが、当社の株価情報等を考慮して、一般的なオプション価格算定モデルであるモンテカルロ・シミュレーションによって算出した結果を参考に決定したものである。

(訂正後)

本新株予約権1個当たりの発行価格は600円とする。なお、当該金額は、第三者評価機関である株式会社プルート・コンサルティングが、当社の株価情報等を考慮して、一般的なオプション価格算定モデルであるモンテカルロ・シミュレーションによって算出した結果を参考に決定したものである。

(3) 発行価額の総額

(訂正前)

344,760,000円(本臨時報告書提出日現在における見込額であり、発行価格に5,200を乗じた金額及び行使価額(下記(5)に定義する。)に520,000を乗じた金額の合計額とする。)

(訂正後)

344,760,000円

(5) 新株予約権の行使に際して払い込むべき金額

(訂正前)

本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額は、1株当たりの払込金額(以下「行使価額」という。)に、付与株式数を乗じた金額とする。

行使価額は、2020年2月12日の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(以下「終値」という。)である金657円、条件決定日の直前取引日の終値、又は本新株予約権の割当日の終値のいずれか高い金額とする。

(後略)

(訂正後)

本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額は、1株当たりの払込金額(以下「行使価額」という。)に、付与株式数を乗じた金額とする。

行使価額は、2020年2月12日の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(以下「終値」という。)である金657円、又は本新株予約権の割当日の終値(同日に終値がない場合には、その直前の終値)のいずれか高い金額とする。

(後略)

以上

